Függvények
1.
Ábrázoljuk a következő függvényeket!
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1 = x, ha x>0


2 = x, ha x<0


0=x, ha x=0
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2.
a,A és B város 20km-re vannak egymástól. A-ból egy kerékpáros elindul B-be, majd miután megérkezik B-be visszafordul A-ba. Hazafelé félúton visszamegy B-be. A 20km-es utat 2óra alatt teszi meg, végig azonos sebességgel halad. Amikor a kerékpáros elindul A-ból, ugyanakkor egy motoros is elindul B-ből, majd ingázik a két város között 20km/h-s állandó sebességgel. Hányszor és mikor találkoznak?
b, Egy 5km-es szakaszon villamosok járnak. Egy villamos 15 perc alatt teszi meg az útvonalat. A villamosok ezen a vonalon 10 percenként indulnak mindkét végállomásról. Egy gyalogos egy villamossal egy időben elindul. Hány villamossal fog találkozni a gyalogos, ha 1 óra alatt teszi meg ezt a szakaszt? (A végállomásokon azok a villamosok is beleszámítanak, amelyek pont akkor érkeznek, vagy pont akkor indulnak, mikor a gyalogos ott van. A két végállomásról, egyszerre indulnak a villamosok.)

3.
Mi volt az x, ha a(z)
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 függvény 7-et adott eredményül
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 függvény 7-et adott eredményül
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 függvény 46-ot adott eredményül
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 függvény y=7-re, 
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 függvény y=-1-re, 1-et adott eredményül
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 függvény 5-re, 1-et adott eredményül

4.
Több függvényt kapcsolunk össze:

a, Ha 
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függvényeket kapcsoljuk össze, mi lesz az eredmény, ha -1 a kezdő érték?
b, Ha 
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függvényeket kapcsoljuk össze, mi lesz az eredmény, ha 
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a kezdő érték?
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összekapcsolt függvényeket, hogy lehet egyetlen függvénnyel helyettesíteni? (Fordított összekapcsolásnál?)
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összekapcsolt függvényeket, hogy lehet egyetlen függvénnyel helyettesíteni? (Fordított összekapcsolásnál?)
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összekapcsolt függvényeket, hogy lehet egyetlen függvénnyel helyettesíteni? (Minden lehetséges összekapcsolásnál?)
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összekapcsolt függvényeket, hogy lehet egyetlen függvénnyel helyettesíteni? (Minden lehetséges összekapcsolásnál?)

5.

Ábrázold a következő függvényt:
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[image: image27.wmf]4

+

3

+

2

2

x

x

x

a


b,
[image: image28.wmf]1

+

2

6

+

5

x

x

x

a


6.

Oldd meg a következő egyenletet, ábrázold koordináta rendszerben:
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7.
Ábrázold az x és y pontok mértani helyét, ha 
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8.
Oldjuk meg az egyenletrendszert úgy, hogy k paraméter a lehető legkisebb legyen, de x értéke pozitív legyen:
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9.

Vizsgáljuk, meg, hogy p paraméter különböző értékeire, hány megoldást ad a következő egyenlet x-re:
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10.
A következő három függvény metszéspontjai három pontot határoznak meg. A pontok egy háromszöget határoznak meg, mekkora a háromszög területe?
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